BapuanTt Ne 25

Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
nudp. OTBeT crieyeT 3amUchBaTh 0e3 MPOOENIOB U KAKUX-ITHOO AOMONHUTEIbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.
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3. BeIHEcHTe MHOXKHTEJb 33 3HAK KOPHA B BBIPAXKCHUU V 28
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4. Ilo rpaduxy o6paTHOU MPONOPLUHOHAIBHOCTH — ONpeAenuTe KodpdULIUeHT k.
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5. Mpencrassre Bepakenne (@ — 1)(a+7) — (a+2)? B Buge MHOTOUIEHA CTAHAAPTHOTO BHJA.
6. Pemure HepaBenctso — < 1.
x

x—4y=2,
xy+2y=28.

7. Pemmre cucteMy ypaBHEHHH
8. B npamoyronsnuke ABCD nuaronans AC = 12 cm, ADB = 15°. Halinure paccTosiHUE OT BEepILU-
Hbl A 110 ipsimoit BD.

9. CocHa Ha 25% Bbime enu. Eciau xaxnoe aepeBo moxpacrteT Ha 1,8 M, To cocHa Oyner Ha 10%
BbIle esin. Haliure nepBoHavaabHyIo0 BEICOTY €ITH.

10. Yepes KoHLbl Auamerpa AB K OKpY>KHOCTH NpOBeEHbI 1Be KacarenbHble AM u BN. Tperbs ka-
carenbHas Tepecekaer nepsble aBe B Toukax C u D tak, uto C € AM, D € BN Haiinure paanyc

okpyxHoctH, eciiu CA = 2\/§, DB =1/3.
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